

夏天的故事

夏天给我们的第一印象是热,但是大太阳挡不住我们出门的脚步。

捉蜻蜓、捕知了、追蝴蝶、游泳……这些趣事我们当然不会放弃;还有穿漂亮的花裙子,吃冰淇淋、大西瓜,夏天的趣事数不胜数,大家听小记者娓娓道来。

夏天的家乡

镇海区艺术实验小学202班

张佳宜(证号2021940) 指导老师 高维

夏天又到了,天气可真热呀!火辣辣的阳光一大早就烘烤着大地,早上,一到学校,我已是汗流浹背。每当这时,我便会怀念起我的家乡湖南的夏天。

家乡夏日的早晨,小路旁绿树成荫,阵阵的凉风轻抚着枝条,也为在树下晨练的人们带来清凉。穿过这条绿荫小道,一条碧绿清澈的小河悠闲地在晨光与轻风中荡漾着。小桥上,人们津津有味地坐在餐饮摊,一边享受着夏日的冰爽,一边欣赏着迷人的小河,还时不时地和船上的船夫打招呼。

夏日的早晨也少不了知了的鸣叫,有时候还会看到许多蜻蜓在河面上飞来飞去,这时,我们便举着网来捉蜻蜓、捕知了、追蝴蝶。捉到了便喜滋滋地把它们放在一个用竹子做的笼子里,让它们在一起热闹热闹,看完了它们的“演出”之后,我们又把这些小生灵放生了。

家乡落日也很美,红色云彩中间的太阳像个大大的红苹果,渐渐地,那圆圆的红苹果就不见了。晚上萤火虫飞来飞去,昆虫也不停地叫着,像是在开演唱会一样,热闹极了!

夏天的第一场雷雨

宁波市实验小学202班

吕思琦(证号2021818) 指导老师 唐丽波

这天,上午还晴空万里,下午却乌云密布,“轰隆隆!”雷声响起,夏天的第一场雨即将到来。

“哗啦啦!”雨倾注而下。雨点落在树叶上,“沙沙沙!”就像姐姐在摇沙锤;雨点砸到在雨篷上,“砰砰砰!”就像小狗在踩气球;雨点打在池塘里,“咚咚咚!”就像弟弟在敲大鼓。

在遥远的草原上,含羞草、兰花草、玉米叶、绿豆芽……小草们在瓢泼大雨中嬉戏;在美丽的庄园里,野百合、红玫瑰、郁金香、紫薇……花儿们在倾盆大雨中尽情跳舞。

雨妹妹一看手表,呀!超时啦!她赶紧收起乌云蓬蓬裙,各种各样悦耳的声音也消失了,花草们都还有些意犹未尽。

雷雨

海曙中心小学206班

方馨苗(证号2023111) 指导老师 应晓红

天神把一大块黑布从天上沉沉地压了下来,雷公公把藏了好久的鼓重重地敲了起来,“咚!咚!咚!”云孩子们害怕极了,妈妈又不在身边,都急得“哇哇”大哭了起来。刹那间,倾盆大雨从天而降。

渐渐地,雷公公敲累了,黑布也慢慢地被天神拉开,太阳公公露出了慈祥的笑脸,天空中出现了一座七彩桥,这下,云孩子们不再害怕了,它们又调皮地出来嬉戏玩耍。

这时,天空已经变得阳光灿烂,碧空如洗,雨后的晴天是多么美好啊!



水乡

镇海区骆驼中心学校206班

张馨妍(证号2022252)

喜欢夏天

鄞州蓝青小学106班

王柯涵(证号2021004)

指导老师 余悦

天逐渐热起来了,夏天来了。可以穿漂亮的花裙子了,可以吃冰冰的冰淇淋了,可以吃甜甜的大西瓜了,可以去泳池快乐地游泳了……

但是,有蚊子来叮咬,不怕不怕,因为我可以挂蚊帐呀!嘿嘿!我就是这么喜欢夏天,你喜欢吗?



温暖的家

指导老师 应莉莉
王佳成(证号2020903)
鄞州区宋诏桥小学408班

夏天的脚步

鄞州区中河实验小学403班

徐漪妮(证号2021538)

指导老师 苏玉琼

雨的脚步,那么轻柔,那么飘逸,从空中飘飘而来,从一团团云朵里潇潇而来,千滴万滴飘落下来,滴落水面画出音符。雨伴奏着伦巴,抖开万千相思,一片深情滋润大地,我读懂你的柔情蜜意,我愿折叠这一帘帘烟雨,灿烂整个夏天。雨偶尔激情四射,倾泻而下,演奏一曲伟大乐章,舒缓到急促,急促到激昂,展开夏天的蓬勃生机。

夏天的美景

宁波杭州湾新区世纪城实验小学206班

姚昊睿(证号2022066) 指导老师 王秀秀

夏天终于到来了,太阳照耀着大地,可不像春姑娘那样遮遮掩掩,躲躲藏藏。

夏天是喜悦的,在海面上,微风吹过,泛起层层波纹,在沙滩上,我们垒城堡、挖沙子、打水仗……

夏天是诱人的,一大串葡萄挂在枝头上,就像两颗紫色的宝石一样,发出诱人的香气。

夏天又是欢乐的,我们在大树下飞快地翻跟头,在小河边自由自在地钓着鱼儿。

夏天是一幅多彩的图画,我爱夏天!

五彩生活

我把外婆弄丢了

鄞州区宋诏桥小学409班

赖一川(证号2020910) 指导老师 章海颖

那天,哥哥约我到镇海钓龙虾。妈妈不放心让我一个人坐地铁,就叫外婆陪着我。

早上,妈妈把我送到了3号线地铁站,我的心里是说不出的高兴啊!我在前面蹦蹦跳跳,外婆跟在我后面。我们很顺利地坐上了地铁,坐了五站换乘2号线。地铁一停下来,我以最快的速度找2号线站点,刚好一辆地铁停在那,我一溜烟地跑上车,车门马上就关上。这时我回头发现外婆没跟上,我往窗外一看,外婆使劲地在朝我挥手,但已经无力挽回了,地铁离地铁站越来越远,外婆的身影渐渐地模糊了,就这样我把外婆给弄丢了。

怎么办啊!外婆不会说普通话、宁波话,又不认识字。我的电话手表里又没有外婆的号码。我不敢想下去了,鼻子一酸,眼泪忍不住流了下来。我拿起电话手表给妈妈打电话,叫妈妈跟外婆说,“在2号线站台等我,我马上回去接她,叫她千万不要乱走。”但妈妈给我的建议是让我在2号线终点站等外婆。就这样我一个人坐到2号线终点站,我下车就在站台上目不转睛地盯着来来往来的地铁,一辆过去,没看到外婆的身影,再一辆还不是,我的心里急得像千万只虫子在我心底抓一般。又一辆靠站了,一个熟悉的身影出现在我的视线里,我兴奋地大叫,“外婆我在这里,我在这里。”外婆听见我的叫声走了过来。就这样,我牵着外婆的手走出地铁站,这样总不会丢了吧!

我想养垂耳兔

宁波市广济中心小学广济街校区203班

徐霖筠(证号2022936) 指导老师 胡美玉

我要是有一只非常可爱的垂耳兔,那该多好啊!

垂耳兔最大的特点是有一对长耳朵,往下耷拉着,就像是不高兴了。

垂耳兔刚出生时,毛茸茸的,就像一团毛线球,只要顺着它的毛摸上一会儿,它就睡着了。

垂耳兔吃饭可有趣了,别看它嘴巴那么小,但是,给它吃很长的叶子,在一分钟内,就能吃完。

垂耳兔呼吸的时候,嘴巴一撇一撇的,就像在吃什么东西。

要是垂耳兔待在一个地方不肯出来的时候,可以把它爱吃的迷你胡萝卜摆成一条路,引它出来。

我好想养一只垂耳兔呀!

爸爸出差了

鄞州蓝青小学303班

陈乐天(证号2021033)

指导老师 刘充

那天,爸爸跟我们说,他明天就要去出差了,七天后才能回来。我心想:这是今年爸爸第一次出差,而且还是七天,我还是有点担心。

第二天,爸爸早上六点就出发去深圳了,那时候,我们还在睡梦中。等我醒来时,发现爸爸已经不见了,我连忙问妈妈,妈妈说:爸爸已经去机场了。从那天起,我每天都会电话跟爸爸联系。

前几天,我给爸爸打电话。一次、二次、三次……爸爸一直没有接电话,当打到第十四次时,电话通了,我连忙问道:“爸爸!你为什么还不接我电话,我都快急死了!”爸爸哈哈大笑说:“对不起,我刚刚在洗澡,没听见。”我悬着的心终于放了下来。

那天,我和妈妈一起去机场接爸爸回家,发现爸爸脸上的皱纹又多了许多,身体也消瘦了些。我的眼泪打湿了眼眶,爸爸为我们一家辛苦奋斗,我为有这么一个好爸爸感到光荣无比。